

История добровольчества России

Выполнила студентка гр. Л/б-19-1-2

Соколова Анна



ДОБРОВОЛЕЦ РОССИИ

Зарождение доброволь-ческого движения было связано с Русской православной церковью. После Крещения Руси в 988 году безвозмездная помощь и труд в монастырях стали традицией.



Безвозмездной
помощью
нуждающимся
занимались не только
князя и другие
обеспеченные люди, но
и обычные
деревенские жители.
Помощь могла
заключаться в
кормлении домашнего
скота, уходе за детьми.



К началу Первой мировой войны среди женщин-волонтеров распространилось добровольческое движение под названием Красный Крест



После Октябрьской революции 1917 года добровольчество приобрело формы глобальных общенародных инициатив. В СССР добровольческое движение было связано с крупными всесоюзными мероприятиями, массовыми субботниками и др.



Добровольческое движение в России сегодня переживает новый подъем. Все больше людей участвуют в решении проблем, стоящих перед обществом и государством, и готовы безвозмездно посвятить этому свое время, использовать свои опыт и знания.



**Спасибо за
внимание!**